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Azok mellett a nagyarányu szo- 
ciális berendezkedések mellett, 

a melyeket a zsilvölgyi bányák 
évöl évre meghonositanak a zsil- 

völgyi munkásság nevelése, se- 
gitése és tamogatása érdekében 
elsö helyen kell megemlitenünk 
a zsilvölgy sportfejlesztését is, a 
mely ma már országhatárokon 
tul is hirnevet szerzett, nemcsak 
a zsilvölgyének, hanem az or- 
szágnak is. Ha pedig elgondoljuk, 
hogy tiz évvel ezelőtt még hire 

hamva sem volt itt a sportnak, 

akkor megkell állapitanunk, hogy 

a zsilvölgyi bányák a naciona- 

lizálás óta ezen a téren is száz 

évvel előrevitték a munkások 

testi fejlődését hivatott sport 
fejlesztését. 

1. BUJOI 
vezérigazgató 

Ebben a nagy munkában első 
mhelyen kell megemlitenünk Bu- 

: jol vezérigazgató fáradhatatlan 
é ét,agilitásátodaadó mun 

kaálkodását, aki soha egy pilla- 
natra sem tevesztette el szeme- 

d]j lől, hogy a dolgozó embernek a 
mellett, hogy tisztességes keres- 
etre és megélhetésre van szük- 
: sége nagyon fontos, hogy testi 

k : fejlödésében sem maradjon mó- 

götte semminek. Bujoi vezérigaz- 
gató volt az, aki kiadta a jel- 
szót, hogy a zsilvölgyi fiatalság- 
mnak nem a kavéházak dohos le- 
vegöjében kell a napot tölteni, 
hanem a szabadban, sportolni 
és a könyvtárakban nevelődni és 
e célböl mindent elkövetett, hogy 

az a fiatalság, a melyik nyolcó- 
rát a munkában tőlt el, a má- 

sik nyolc órát a testi és lelki 
müűvelödésnek kell hogy szentel- 

innek a munkának eddig 
: nagyon szép eredménye van, a 

iben a zsilvölgyi telepeken, 
azonkivül, hogy van egy el- 

u klaszist képviselő csa- 
k, ninden pvának négy 

A zsilvölgyi sport támogatói 

felszerelést, 
segitséget a zsilvölgyi bányák 
adnak. Ez ketségtelenül Bujoi 
vezérigazgatónak köszönhető, aki 

a viszonyok teljes latbavetésével, 
minden időben megtalálta a mód- 
ját, hogy ezt a közegészségi szem- 

pontból olyan fontos kérdést 
megelegedetten intézze el. Épen 

azért örömmel üdvözöl jük Bujoi 
vezérigazgató nagyszerü mun- 
kálkodását, nemcsak a zsilvölgyi 

sport és a zsilvölgyi lakosság 
nevében, hanem az ország sport- 
közvéleményének a vélemenyét, 
is tolmácsoljuk ezen köszönettel 
és arra kérjük, hogy népjoléti 
politikáját folytassa a jövöben 
is, mert a dolgozóknak nevelése, 
a jövő generacionak a sporton 
keresztül való fejlesztése 
öszinte emberi munka. 

igazi, 

igazgató a Jiul elnöke 

Ezen beszámolónk azonban 
nagyón egyoldalu lenne ha 
nem örökitenénk meg, hogy 
mióta a zsilvölgyében 

a sport elindult dia- 

dalmas utjára, Timoc Tibériu 

bányaigazgató volt az minden 

idöben, aki a mellett, hogy aktiv 

elnöke, vezetöje minden sport- 
mozgalomnak, szivvel lélekkel 

elősegitette azt, hogy a zsilvöl- 
gyi sportot ma tisztelik és be- 
csülik mindenfelé és a sikeres 

fotball gyözelmek, valamint töb- 

bizben az országos versenyek- 

ről elhozott összes dijak igazol- 
ják, hogy a zsilvölgyi sport ak- 

tiv elnöke Timoc Tibériu bá- 

nyaigazgató méltóan reprezentan- 

tálja azt az eszmét, a melyet 

Bujoi vezérigagató képvisel, hogy 

ép testben ép lélek és a mely 

munkálkodásra büszkén tekint fel 

a zsilvölgyének minden embere. 

Ez a lista azonban még nem 
teljeg, mert külön kell szólnunk 

pályát és minden 

1 spectorról valamint Serb igaz- 
gatóról, akik szintén lelkes ka- 
tonái minden olyan mozgalomnak, 
a mely a munkásság fejlödését 
van hivatva előmzditani. Frey 
vezérigazgatóról mindenki tudja, 
hogy szintén elsö volt azok kö- 

zött, aki a gyermekcipöben járó 

zsilvölgyi sportnak minden ta- 

mogatást megadott, hogy fejlöd- 

hessen. Ő volt a keresztapja a 
Jiulnak, a mely azóta nemzet- 

közi viszonylatban is kitünö ne- 

vet szerszett az ország sportjának. 
Bazgan inspector közismert 

sportszeretö ember, aki amellett, 
hogy rendbeszedte a zsilvölgyi 
száféle adminisztrációt, egysége- 
sitette, az uj idök szellemében 
racionalizálta a zsilvölgyi irodá- 
kat, sohasem felejtkezik el a 

peni tartotta meg sportkarakte- 

megszünt vulcani 

sportról es első katonája annak 
a mozgalomnak, a mely a dol- 
gozók nevelését vany hivatva e- 
lömozditani. 

nő
 

V. BAZGAN 
INSPECTOR 

Fotbali 
A Jiul sportklub most készi- 

tette el elmult 1929 évi müköd- 
ésének kimutatását, a melyből 
megállapitható, hogy a Jiul fot- 
ball csapata az elmult évben fej- 

lődésen ment keresztül. Különö- 
sen jó hátással volt a zsilvölgyi 
sport szempontjából az a radi- 
kális lépés, hogy a betegeskedő 
és lokáliszempon tokatképviselő 
aradi kerületből kilépett és a 
Crajovai kerülethez csatlakozott. 
A kimutatás szerint a zsilvölgyi 
sport előbb három részre oszlott 

de később csak petroseni és Lu- 

rét és az előbbi helyen nyolc 
csapattal, lupeniben hattal vala- 
mint petrilán két csapat repre- 
zentálta a Jiul szineit. Ezeken a 
bányacsapatokon kivül két első 
csapata volt a Jiulnak egész év- 
ben vagy is ősszesen a később 

csapatokkal 
együtt 24 fotbal csapata volt a 

Frey tóról, Bazgan in- 
e- 

Bankoknak, intézményeknek sr sy n osgolknak e es 
kas színöknak évenkint 500 

például a dévai granicsárokkal 

elml év legjobb góhőeőije Med- : 
volt. 

honorálta, hogy megv 

menyien a zsilvölgyi 

fiaiból kerültek ki. 
A fotballszezon ideje alatt a 

bányacsapatok minden vasárnap 

mérkőztek egymással és heten- 
kint kétszer tartottak tréninget. 
Ezenkivül a petroseni és petrilai 
csapatok 18 szor mérkőztek a 
vulcani, illetve a lupéni csapa- 

tokkal és ebből a mecsekből io 
ifjusági volt, akikből évről évre 
pótolja a Jiul az esetleg eltávo- 
zott elsőcsapatbeli játékosokat. 
A bajnoki mérkőzeseket a Jiul 

az elmult évben teljes egészében 

lejatszotta, kivéve a tavaszl for- 

dulót, a melyet az aradi kerület 
rosszakarata miatt nem tudott 

befejezni. 
A Crajovai kerüleben az őszi 

bajnoki mérkőzesek alkalmával 
játszott hatszor. Adott 72 gólt 
és kapott kettőt és a bajnoki ta- 
bellán 12 pontot nyert a mi ki- 
vételes eset a fotbal történe- 

tében. 

Barátságos mérkőzést játszott 

24 alkalommal, a melyek közül 

értékben és nivóban magassan 
kiemelkedik a nemzetközi sport- 
élet egyik kitünő csapatával a 
Kairóiakkal való mérkőzése a 
Jiulnak a mely mint ismeretes 

2: 2 re, illetve 2: i végződött 
a Kairóiak javára. 

Ezenkivül külön értékkel bir 
a Jiul Jugoszláviai szereplése az 
elmult szezonban, a hol mintis- 
meretes Nagybecskereken ját- 
szott egy mecset és Kikindán az 
előbbi helyen 8: 0 verte az ot- 
taniakat, mig a Kikindai mér- 
kőzést 7: i nyerte a Jiul tökéle- 
tes fölényel. Mindent összevéve a 

Jiul az elmult évben játszott 

harminc mecset, a melyből 22 

nyert, vesztett negyet és 

eldöntetlenül játszott háromszor. 

Góldiferenciái is meglepőek 
és ez is igazolja a Jiul elmult 
évi jó kondicióját mert, 

összesen adott 176 gólt és ezzel 

szemben csak 25 kapott, a mi 

szép eredikeny, ha tekintet 

be veszük, hogy a csapatba vala 

meny játékos ifju. 

A kapott gólokba belekell 
számitani azt, hogy Kiss kapus 
ügyetlensége miatt három géólt 
kaptunk, t i. Kiss öngólt vétett 

dolgozók 

való mérkőzésen is. 
Erdekes megemliteni, hogyaz 

és akinek ezt a 
kerületi fotballszakosztá 

g 
a kerület alelnökének. 

Jiulnak, a melynek tagat vala- 



„ZSILVÖLGYI NAPLO" 
demommmembre 

tlétila 

Atlétikában az emult év nem volt 
olyan gazdag, mint a régebbi évek. 
Ennek a magyarázate főleg a gaz- 
dasagi krizisben keresendő, mely mi- 
att az egész ország atlétikai sportja 
visszafejlődőben van. Ennek dacára 
s zsilvölgyi atléták a menyire a hel- 
yzet megengedte kitettek magukért 
és a hol nevezéshez jutottak ott győ- 
zelmet is szereztek Az atlétika futógár- 
dájában különösen Szilágyi érdemel 
külön megemlitést, aki ez évben a 
Enenresiban rendezett Romania Len- 

i atlétikai ver- 
senyen az ezerötszáz méteren 4.16 
idős futásával országos rekordot álli- 
tott fel, amiért külön megérdemli, 

hogy először emltjük meg a Jiul a- 

tlétái között. A Jiul elmult évi atlé- 

tikai mérlege a következő 
1920 Aprilis 7 én belroseniben 

rendezett Gross country zsilvölgyi 
bajnokságáért folyó versenyen a há- 
rom és félkilométeres táv első nyer- 
tesse Pittini ifjusági. A 7 kilometeres 
táv első nyertesse Szilágyi, Senior. 

1929, április 14 én Nagyenyeden 
rendezett atlétikai versenyen a Jiul 
atlétikai gárdája a következő dijakat 
nyerték: lfjuságiverseny, Távugras. 
Első Ciaclan. A száz méteres futásban 
a második dijat szintén Caiclan, mig 
a sujdobásban ugyancsak Ciaclan gyö- 
zött. A senior 800 méteres futás első 
ilat Szilágyi, gerelydobás első diját 
Gábor és a diskosdobás ban pedig 
Gábor lett a második. 

1929 Jun. 9 én a kolozsvári KKA- 
SA rendezésében az országos atlé- 
tikai verseny alkalmával a 800 mé- 
teres első diját Szilagyi, az 1500 mé- 

teres első diját Szilagyi, a 3000 mé 
ter első dijat Márton, mig a diskos- 
dobás első dijat Spolárits szerezte 

meg a Jiul-nak. 
1929 Jiulius 9 és io én a Bucurest- 

ben rendezett Carol Cupa mérkőzésen 
a Jiul atlétikai gárdája szintén ré- 
sztvett, a mely alkalommal a már 
fentebb emlitett Szilágyi első diján 
kivül, melyel az i500 méteres futás- 
ban országos rekordot teremtett a Jiul 
még a következő eredményeket érte 
ely Sujdobás: Dávid második. Dis- 
zkosz. Első Dávid. Magasugrás; ma- 
sodik Barabas. Ugyanezen hónap 13 
és 14 én résztvett a Jiul a Lember- 

gben rendezett nemzetközi atlétikai 
versenyen, a mely alkalommal Szilá- 
gyi az ib00 méteres futásban har- 
madik dijat és Barabás suydobásban 
szintén harmadilk dijat nyerte. 

Agusztös 25 én a Jiul rendezte 
meg Déva. Cranicsár Jjul atlétikai 
versenyét, mely alkalommal a Jiul 
riéei nagy fölényel nyerték a ver- 

sen 
nornvs agusztus 25 én temesváron 
vettek részt a Jiul ifjusági atlétái az 
ott rendezett ifjusági atlétikai versen. 
yen, mely alkalommal 100 méteres 
első diját Krausz nyerte. i500 méter. 
Második, Krausz, 8000 méter. Máso- 
dik Krausz. 400 m. Második Pittini. 

800 m. Második Pittini. Altalában a 
Jiul ez két ifju atkétája nagyon szé- 
pen megállta a helyét az elmult es- 

ztendőben. 
i929, Agusztus 29 én az ottani O- 
mpia által rendezett országos atle- 

tikai versenyen három első dijat sz- 

l atlétái 

erzet a Jiut atlétikai gárdája és pedig: 
1600 m. Első, Szilágyi. Diszkosz. Első; 
Dávid. Sujdobás, Első: Dávid. A di- 
szkosz dobás harmadik diját pedig 
Spolarits hozta el. Ez alkalomal ifju- 
sági verseny is volt és azon a száz 
méteres futásban Karda második, Ko- 
vács harmadik, és sulydobásban Ci- 
aclan harmadik lett. A svéd stafétát 
teljes egeszében a Jiul hozta el. 

1929 sxeptember io és ii én Bu- 
curestiben az országos versenyen az 
ezerötszáaz méteres futás második 
diját Szilágyi, mig a diszkoszvetés 
harmadik diját Spolárits szerzete meg 

a Jiul részére. 
Összegezve az emult évi atlétikai 

eredményeket kitünik, hogy a Jiul 
atletikai gárdája nyert: 34 első dijat, 
ii2 pontal. 24 második dijat, 57 pon- 
tal és 15 harmadik dijat, 15 pont e- 
redményel, vagy is összesen nyert 
73 alkalommal és i84 pontot szerzett 

a klubnak. 
Külön megkell emliteni, 

Jiul egyetlen bani segélyt sem kapott 
a FSSR-től, a melynek pedig köte- 
lessége volna azt anyagi segitséggel 

támogatni. 

ak a reménynek ad kifejezést, 
reméli, ha ez évben sikerül megal- 
kotni az országos atlétikai központot, 
ugy a jövőben ez jó hatással lesz az 
atlétikai sportra és szebb eredménye- 
ket mutathat majd fel. 
Az atlétikai eke, jelenlegi veze- 

tője A. Sinca, mindent elkövet, hogy 
az atlétikai eredmények a jövőben 
magassabbak legyenek. Természete- 
sen nem rajta fog mulni, ha ez a terv 
nem sikerül. Kitünő szakképzetséget 
e téren azonban ugylátszik a kerületi 
atlétikai szakosztály is méltányolta, 

mert Sincát választott Ine 

hogy a 

Az atlétikai jelentés a végén ann- 

hogy 

BIRKÓZAS 

Ez a zsilvölgyében is 1gen el- 
terjedt sport szakosztály az elmult 
evről szintén a legszebb eredmén- 
yeket mutatja fel. Ha pedig itt is 
megemlitjük, hogy ennek az osz- 
tálynak kilencven százaléka szintén 
a Jiul saját nevelése, akkor két- 
szeresen öröm tölti el szinvünket 

hogy a zsilvölgyi sport kezd a 
saját lábán járni és nincsen többe 
szűkségn itt sem primadonákra. 
A kimutatás szerint a birkozó- 
gárdának petroseniben van a le- 
gtöbb (64) tagja, vulcanban 52 és 
lupeniben 38 a birkozók száma. 
Külön megemlitést igényelnek a 
fiatalok, akik szép eredményel 
törtek előre és igyekeznek méltó 
helyet foglani maguknak a bir- 
kózás terén. Sajnos itt is vann- 

ak visszaesések. Igy sajnálattal kell 
megemliteni, hogy Tusz, régi jó- 
nevü birkózó teljesen visszavonult 
illetve, mint az ismerőseni mon- 

dják nem akar többé küzdeni. 
Bár szerintünk okosan tette, hogy 
helyet adott a fiataloknak. akikben 
akarat van és ambició. 
A birkozogárda az elmult év- 

ben az alábbi eredményekrt érte el. 
Resicán 5 dijat, Temesváron, 4 

djat, Aradon 3 dijat, Lipován 8 
dijat és Budapesten a nemzetközi 
birkozóvérsenyen 2 dijat szereztek. 
Ebből a 22 dijból 8 második és 
hat harmadik. 

A birkozóklub ezenkivül az elmult 
évben országos birkozóversenyt 
rendezett vulkánban, a mely al- 
kalommal a Jiul birkozoi 5 első, 
4 második és 3 harmadik dijat 
szereztek. 

R. Wagner 
a birkozó szakosztály titkára ] 

o 
Külön kikell emelni ebből a 

gárdából Tassyt, Badaut, Patru- 

bant, Bagdánt, Oncut, Groszmannt ű 
Milletit, Prikobot, Budait minda 

kettőt, Rassut, Subát Szekelyt ta 

Papot, Illést, Szontagot, Kopándit 

és végül pedig Crisán trénert, 

töbszörös bajnokot, mint a ki h 

egyike vzoknak. akik a zsilvölgyi 

birkozógárda sikereat dolgoztak. 
Legvégü! pedig Wágnerről. mint 
ennek az osztálynak a titkáráról 
aki mindig a szivén viselte a bir- 
kozók ügyét. : : 

Nincsen szükség az erök szetforgácso- 

lására. mondja Romanescu sportde- x 

rektor a vulkáni 

Az elmult öszi bajnoki fotba- 
kszezon meggyözött bennünket 

arról, hogy a Jiul kebelében lévö 
és ma már kizárólag csak zsil- 
völgyi játekosokból álló csatárok 
teljesen megfeleltek a hozzá juk- 
füzött várakozásnak és a Jiul 
presztigét nemcsakhogy megvéd. 

ték a bajnoki mérközéseken ki- 

vül is minden alkalommal, hanem 
a legjobb csapatokkal szemben 

is eredményeket szereztek a Jiul, 

sportklubnk. Épen azert érint 

meglepetésel bennünket az a 

akció a melyet most vulkánban 

kezdeményeztek egyesek, hogy 

vulkánban is külön csapatot ál- 

litsanak fel, a mely, ugyan csak 

hasznos lenne adott esetben, de 

most mikor végre sikerült egy 

joképességü és zsilvölgyiekböl 

álló csapatot összehozni, akkor 

veszedelmesnek, tartjuk, hogy ez- 
zel az akcióval megbontsák a 

Jiul egységét. Erröl az akcióról 

megkérdeztük Romanescu spor- 

csapatalakitásról 

tigazgatót, aki a következket 
mondta : 

„Igen, tudomásunk van zekönk 
is arrol, hogy valkánban egy ö- 
nálló sportcsapatot akarnak felál- 
ltitani egyesek, a melyel igy kife- b 
jezelten nemcsak a Jiul ellen 
akarnak frontot alkotni, hanem a 
társulat intenciója ellen cseleked 
nek, mivel a társulatoknaak az a 

véleménye, hogy a jelenlegi sulyos 
gazdasági helyzetben, a zsilvőlgyi 
Társolatoknak épen elég egy csa- 
patot fentartani és inkább azt az 

összeget különböző munkásjóle- 
tekre kell felhasználni. Ha pedi, 

számba veszük, hogy milye 
nezete készül lenni a vulká 
sportcsapatnak, akkor figyelmez- 
tetni kellene valakinek, hogy ninc- 
sen szükség az erők széforgcso- 
lasára, mert elöbb utóbb, de csak 
a zsilvölgy sport éreztné meg deg- 
jobban, illetve vérezne el, az el- 
lentétek kirobbanásából. 
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ZSILVÖLGYI NAPLŐ 

Romanescu. 
Ki ne ösmerné a zsilvölgyi 

sportnak ezt a rajongó szerelme- 
sét? Ki ne tudná, hogy mit jelent 
neki az a nap, mikor a Jiul vala- 
hol mérközést tart? Valoságos 
idegláz igvőtri és rettentöen druk- 
kol a Jiulér 

Róla zadomás hogy a szi- 
vart az égöfelével veszi a sSzájába, 
olyan izgatott. Az utolsó évek 
sportteljesitményei nagyban füzö- 
dnek a nevéhez, mivel azt a szá- 
ndékát a bányák vezetőinek, hogy 

zsilvölgyiek szerepeljenek ö hajtot- 
ta végre. lIgazi sportember, aki 
minden egyes játékossal baráti 
viszonyban él és még is fegyel 
mezett és respektáló rendszert 
honositatt meg. 

Sinca Aurél. 
A mult évben vette át az atlé- 

balisztikusan legyözve a rengeteg 
nehézségeket, csaknem minden 
versenyen teljes sikert biztositott 

birkozóit a Pesten rendezett nem- 
zetközi birkozásra a hol Crisán és 

retée az ország birkozóspot- 
jának, Universálisan gondolkodo 
kulturember, aki ezzel a szellemmel 
csak gazdagitotta a sportéletet és 
nyeresége a Jiulnak hogy sport- 
beli tudását, ioakaratát, szeretetét 
a Ttlgvá osport szolgálatába 

állitotta. 

- A has teltsége, májájéki fájdalmak, 
aak nehézségek, gyomorbélhurut és 

a természetes 

icz József o gyógy 
akb ban, drágériakban és és fmszerüeletek- 

ben Jeaphat ó. 

l 

a zsilvölgyi csapatokban csak a 

tikai szakosztály vezetését és ka- 

az atlétáknak. Ő vitte fel a Jiul 

Tassy válamint Badau-val szerzett 

szer- 

Szabó Berci. 
A Jiul trénere a ki zsilvölgyi 

sport érdekében eddig bebizonyi- 
tota becsületességét. Többizben 
lett volna alkalma előnyösebb hel- 
yet elnyerni maga számára, mert 
versenyeztek nem egyszer az er- 
délyi klubok, hogy Szabót meg- 
nyerjék de megkell állapitsuk, hogy 
Szabónak mindennél fontosabb 
volt a zsilvölgyi fotbalsport fejlesz- 
tése. Répi per tember, régi har- 
cos, akinek egy generáció köszön- 
heti sikerét és karierjét a sportvi- 
lágban. 

Az összes sportágaknak ezt a 
a legnemesebb faját a zsilvölgy- 
ében szintén nagyszámban kul- 
tiválják és az országosan elismert 
kitünő Jiul teniszjátékosokon ki- 
vül igen nagy azoknak is a szama, 
akik hódolnak ennek a nemes 
sportank A kezünkben lévő ki- 
mutatás szerint a Jiul tenisz- 
klubja az elmult évben is gaz- 
dagitotta e d di gi győzelmének 
sorozatát, a menyiben több al- 
kalommal szerezte meg a külön- 
böző teniszversenyeben 
a győzelmet a Jiul részére. A 

Kimutatás szerint a Jiul tensiz- 
klubja az elmult évben az alábbi 
dijakat szerezte meg a csapatnak: 

Első versenye a petroseni te- 
niszklubnak a Piskin rendezett 
teniszverseny volt, a hol a pet- 
roseni teniszezők nagy sikerrel 
szerepeltek és 18 dijat hoztak 
haza, ami elsőrangu teljesitmény 

a teniszsport szempontjábol. 

DUMITRIU 
mévnők 

A Déván rendezett teniszver- 

senyen a Jiul teniszezői szintén 

résztvettek, 9 dij a t szereztek 
kemény küzdelem után. 
Ugynncsak rend ivüli előnyel 

emelkedik ki a hátszegi tenisz- 
verseny is, a hol a Jiul teni- 

szezői 8 dijat biztositottak 
maguknak. 
A klub ezenkivül 

Lugosi, Szebeni és a Bucuresti, 
kül fönbőző te niszversenyeken ket- 

tő, illetve egy-egy teniszezőevel 

és ha nem is tudott helyezéshez 
jutni, tekintve a nagy idegen és 

hazai játekosok jó formáját, még 
is a Jiul szineit méltóan kep- 
viselték. 

Ilgen figyelemreméltó, a Jiul 

teniszklubjának munkálkodása a 
teniszsport érdekében, és a pro- 

pagandát, illetőleg mindent el- 

követ, hogy mennél szélesebb 

körben szerezzenek róla tu- 
domást. 

Lelkes és agilis munkássa en- 
nek a fejlődésnek Dumitriu mér- 
nök, aki sokoldalu képességei 

1 résztvett a 

mellett fanatikus harcossa a te- 
niszjátékoknak. Ö maga is el- 
sőrangu szaktekintély ezen a 
téren és igy megfelelő erőt je- 
lent a tenisz szempontjából a 

Jiul sportklubnak. 

Bodega és cseme- 

geűzlet megnyitás 

Tisztelettel értesitem a 

mélyentisztelt közönséget, 

hogy petroseniben a Bul. 

Regele Ferdinand 82 szám 

alatt bodega és csemege 
üzletet nyitottam és célom 
a mélyentisztelt közönség 
pontos és megelégedett 
kiszolgálása. 
Gazdag csemege, sonka, 

felvágott, cukorka és déli- 

gyümölcs raktár. 
Tisztelettel : 

PALLAS mkorka és tsemegeliile 

Aprilis első féelében kezdődnek a ta- 
vaszi bajnoki mérkőzések 

A tavaszi forduló bájnoki mér- 
kőzései valószinüleg aprilis első 
vasárnapján kezdődnek meg és 
a kerületi határozat értelmében 
május io ére bekell fejezni, mivel 
akkor kezdődnek az országos baj- 
noki dőntő előmérkőzései. Mint 
ismeretes az őszi bajnoki fordulót 
a kerületben a Jiul nyerte meg 
teljes egészében és igy minden 
reményünk megvan rá, ha a Jiul 
csapata megfelelő formában lesz, 
hogy a tavaszi bajnoki fordulóból 
is a Jiul kerül ki győztesen 
és a kerületi bajnoki dőntő után 
bejuthat az országos elődöntőbe 
és a mit remélni merünk, si- 
keresen meg is állhatja a helyét 
ha... ha, és itt most a szezon el- 
őtt minden egyes Jiulista játékos- 
nak a fülébe kiáltzuk hogy egy- 
általában nem szeretnénk, ha a 
tavalyi szégyenletes bucuresti 
vereség az idén most tavaszal a 
bajnoki kezdés előtt megismét- 
lődne. Ezt azért vagyunk bátrak 
megmondani minden Jiul-beli ját- 

ékosnak, mert tisztában vagyunk 

és voltunk mindig azzal, hogy a 
Jiul mire képes és megállapitottuk, 
hogy a vereségeknek a csapat 

elitélendő indolenciéja az oka, a 
mely tragikusan ott fekeetélet a 
tavalyi első mérkőzések felett áll- 
andóan. Ennek az dén megtör- 
ténni nem szabad. Figyelemmel 

kisérjük minden lépését a cspat- 
nak és kiemeljük annak becsül- 
etes munkáját a mérkőzések alatt 
de irgalmatlanul lefogunk sujtani 
a nyilvánosság előtt mindazokra, 
akik b ün ös nemtörődömséggel 
előidézik a Jiul vereségét. A bec- 
sületesen kapott vereséget elkő- 
nyveljük, de ha azért kell kikapni 
a csápatnak mert éz, vagy az a 
csatár hanyag és lusta, vagy egy- 
enesen lazsált, akkor megfogjuk 
mondani a közönség felé, hogy 
ki az az ur, és hogy viseli a ka- 
lapját. 

Zsiros, fényes 
mitesseres arca hamvas, üde lesz ha eredeti leplombat 

Karpáti Benzoe erémet 
n a s z má 1. 

Kapható KIGYÓ drogueriaban Petroseni 
Kelemen gyogyszertár Lupeni 

Ugyeljen a Kárpáti nevre Utánzatot 
utasitsa vissza l - 

gózmosógyár 

Gallert 20b árleszállitással mos a 
„Cristal" (Kristaly), Kolozsvar 

Képviseli: lzrael B. Weiss, Lupeni — rövid-és divatáruüzlete. d 
Képviselök kerestetnek: Déva, Hátszog, Lugos, Karánsebes és Brád részére 



N. D. E 
Nyomda és könyvkötéset 

Aapittatott 1880, 

TG.-JIU 

A ranvéremen kitümtetve 

Készit kereskedelmi es ipari nyomtatva- 
nyokat, könyveket, statisztikai müveket, hir- 
lapokat, folyóiratokst stb. - Raktáron tarta- 
nak mindenféle p a pir o k a t könyvnyomdak, 
irodak es epitészek reszére, divatos levélpa- 
pirokat, képesiapokat oriasi valasztékban, 
üzleti könyveket, blokkokat, irodai felszere- 
léseket, rajzszereket stb. Különféle regények, 
valamint moziszinészlapok nagy valasztékban 

A ZSILVÖLGYI NAPLÓ 
nyomdaája 

Te zo 

mij mggy] 

A legnagyobb német hajózási 
társaság, melynek 180 saját hajói 
kizárólag HAMBURG-ból indul- 

nak az esész világba 

Hamburg - Imorica-Linie 
kitünő és legjobban szervezett 

szolgálattal 

KANADÁBA 
(Montrea és Winnipeg) 

Északamerikába 

Középamerikába 

Cuba-Mexico-ba 

Délamerikaba 
és a többi földrészbe. 

Felvilágositások és ismertetők 
dijmentesen kaphatók: 

Hambarg-Amenka linie 9. A. R. 
Lazarovitz L. H. vezérigazgató 

Timisoara Str. Mercy 2. 

Cluj, str. Regele Ferdinand 69. 

Timisoara, str. Mercy 2. 

Bucuresti, Calea Grivitei 183. 

A Jiul birkozó gárdája 

Szöveltet, 

nyos áron 
a munkásport jeles tagja 

Rugby 
lentése külön kiterjes- 

edik erre az eremér sport- 
gra is és kitünk, hogy a zsil- 
ölgyi gby csapatnak öbb mint 
n tagja van és egyre széles- 
örben terjed az egész zsil- 

nőség 

Uzina Electricá soc. peactii 

Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony feszti 

ségü szerelési anyagokat. Csillárok izzólá 

pák és fözökészülekek a legjutányosabb aro 

valamint Standard, Philips és 

Nóra Rádiokban, és Rádió al- 

katrészkben nagy raktára min- 

den gényit kielégit. A Rádió 

osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinánd Marek hazban van. 

ERTESITÉS 
Tisztelettel értesitem a mé 

lyentisztelt közönségek ho 

mai napon a pekrosáni féyké 
pészmütermem vezetését ismét 
átvettem. Célom, t eddig is, 
a melyentisztelt közönsés teljes 
megelégedésére a legszebben ki- 

saládi fel- 
vételek stb. Lakodalmi felvétele 

i énynél. Garantalt mun- 
a nagyérdemü kö- 

zönség további szives tárttoga 
tását. 

Tisztelettel: 

helren Hll tmé 

Mátnási SIIII húmt : 
a gyomorégést megszüntetii 4a 
epe és máj bántalmaknál a 
görcsös fájdalmakat enyhiti, 

influenzánal, köhögésnél. 
vagy rekedtségnél, hatása 
felülmulhatattlan mivel a leg- 

jobb nyálkaoldó és köptetö. 
Kapható minden füszerüzletbe. k 

Ertesités 
Tisztelettel értesitem a mélyentisz- 

telt zsilvölgyi közőnséget, hogy pet- 0 
rseniben a Heintzinger féle hazban la 
„Delicatesse" elnevezés alatt bodegát 
és semzekercskedést nyitottam. Cé- 
lom, h melyentisztelt zsilvölgyi A 
és helyi erönséget teljes megelége- 
nésre kiszolgáljam. Üzletemben állan- 

nagy raktár mindenféle déligyü- ( 
mölcsökből, csemegékből, friss fel- 
a ottakból stb, : 

érem a mélyentisztelt közönség m 
szives pártfogását. t0 

Tetél e 

Weisz Manó üzletének vel vezetősége. j 

A viládirodalam lamzel könyve 
érkeztek román és magyarnyel- 
ven a legujabb ujdonságok 

Szabó István 
petroseni és lupeni könyvkerés 

kedesében 
Tekintse meg a könyveket a 

rakatokban- 

tisztelt pacienseim aem 
rendelőmet a Bu egel 

fáradni. 
Tisztelettel: 

söves) Cyula 


